
ДБЖ з правильною синусоїдою, безперебійник, блок живлення 500 Вт, W, 

12 V, В 

ДБЖ RITAR, безперебійник 500 Вт 12 V, В, Вольт з правильною синусоїдою, 

ups для дому та квартири, упс для котла, ноутбука, упс для комп'ютера, офісної 

оргтехніки, стабілізатор упс побутової електротехніки, освітлення, 

безперебійне живлення роутера, безперебійне ПК. 

Купити ДБЖ в Україні стало максимально зручним! 

Професіонали Український склад Електрообладнання підберуть надійний та 

потужний ДБЖ/UPS для дому, офісу, невеликого підприємства, клініки, 

кав'ярні або міні-магазину. 

В наявності завжди є безперебійники від топових світових виробників!

 
Характеристики 

Вхідна напруга 12В 

Вихідна напруга 220В 

Вихідна частота 50Гц 

Форма вихідного сигналу Чиста синусоїда 

Тип охолодження Примусове 

Робоча температура навколишнього 

середовища 

-10С +50С 

номінальна потужність 500Вт 

Інвертор напруги RITAR RSC-500 є високоякісним пристроєм, створеним для 

забезпечення безперебійного електроживлення. З його допомогою можна 

забезпечити стійку роботу котла, комп'ютера, освітлення, роутера та інших 

пристроїв. З вихідною потужністю 500W і правильною синусоїдою цей 

інвертор ідеально підходить для використання з чутливими до 

електроживлення пристроями. Комплектація включає 1xShuko, 1xUSB для 

зручного підключення різних пристроїв, а також клемні дроти для легкості 

монтажу. У комплекті також є BOX для захисту пристрою та зручного 

зберігання. З упс з акумулятором для котла та безперебійним живленням, цей 

інвертор стане надійним рішенням для забезпечення безперервної роботи вашої 

техніки в будинку чи офісі. Купити дбж для квартири стало легким та зручним 

процесом з RITAR RSC-500. 

Місцезнаходження складу:м.Київ, м.Одеса 

Доставка по Україні:Нова пошта, післяплати! 

Доставка по Києву:Нова пошта або самовивіз 

Дзвони прямо зараз!Дізнайся про свою знижку, знижку або суперзнижку та 

поточні акції за телефонами та отримай технічну консультацію: 096-430-52-05, 

066-469-68-44 (Viber, Telegram, WhatsUp) 

 


